

2019年6月15日

株主各位

ダイヤ通商株式会社  
代表取締役社長 菊池 新治

### 招集通知記載事項の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2019年6月14日に株主の皆様にご送付いたしました当社「第70回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

#### 記

##### 1. 訂正箇所

「第70回定時株主総会招集ご通知」17頁

IV. 会計監査人の状況 2. 会計監査人の報酬の額の記載に誤りが有りましたので下記のとおり訂正いたします。

##### 2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております）

###### 【訂正前】

(1) 公認会計士法第2条第1項の監査業務の報酬等の額	<u>14,400</u> 千円
(2) 当社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>14,400</u> 千円

###### 【訂正後】

(1) 公認会計士法第2条第1項の監査業務の報酬等の額	<u>14,400</u> 千円
(2) 当社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>14,400</u> 千円

以上